
令和５年度 学校評価アンケート（保護者）
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１.学校は、様々な機会や学校だより、学年だより、
ホームページ、ブログ等で、教育方針や教育活動を保

護者に分かりやすく伝えている。
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２.学校は、保護者や地域の人々からの願いや要望に応
えるようにしている。
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３.学校は、保護者が児童の活動を参観する機会を適切
に設けている。
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４.学校は、児童が楽しく学校に通えるよう努力してい
る。
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５.学校は、あいさつなどの基本的な生活習慣の育成に
努めている。
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６.学校は、いじめのない、居心地のよい学校（学級）
づくりに努力している。
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７.学校は、児童の友人関係や悩みなどの相談に応じ、
一人一人をよく理解するよう努力している。
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８.学校は、家庭と連携し、基本的生活習慣の改善を図
る努力をしている。
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９.学校は、緊急時等、必要な情報を「携帯メール」で
送信するなどして、迅速な情報提供に努めている。
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１０.学校は、児童が安全に登下校できるよう、交通事
故防止や不審者対策などに十分な対応を行っている。
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１１.学校は、児童が安全に学校生活を送れるよう、環
境・整備・施設・設備の管理に努力している。
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１２.お子さんは、笠間（地域）の良さを見付けてい
る。

2


